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Letní zpravodaj 

vat, předložila na kontrolním dnu 25. května návrh 
změnového listu, kde vyčíslila vícepráce na 2,3 milio-
nu korun bez DPH. Zároveň oznámila, že do vyřešení 
problému a uzavření dodatku smlouvy pozastavuje 
veškeré práce. Nyní se již více jak měsíc dohadují sta-
vební firma, projektant a stavební dozor na možných 
úpravách projektu a vyčíslení víceprací na přijatelnou 
úroveň. Požadovaných 2,3 milionu korun bez DPH 
totiž překračuje limit pro vícepráce stanovený záko-
nem o zadávání veřejných zakázek, kdy původní cena 
díla podle uzavřené smlouvy měla činit 5,5 milionu 
korun bez DPH. Pokud nedojde k dohodě a stavební 
firma bude trvat na svém požadavku, bude muset 
proběhnout nová soutěž na práce, které jsou rozdílné 
oproti původnímu rozpočtu. 

Vodovod 

Projekt vodovodu je rozdělen na dvě části a každou  
z nich zpracovává jiný projektant. První částí je rozvod 
po obci, kde již máme vydáno stavební povolení. Dru-
hou částí je přivaděč vody z vodárenské soustavy  

Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, 

po dlouhé době se k vám opět dostává zpravodaj. 
Ten poslední jsme vydali přesně před rokem, kdy 
se začala uvolňovat protiepidemická opatření  
a mohli jsme plánovat letní společenské, kulturní  
a sportovní akce. Na podzim se ale začalo díky 
nárůstu šíření koronaviru vše zase zpřísňovat  
a zakazovat. Proto ani nemělo cenu vydávat zpra-
vodaj, když jsme nevěděli, co bude. Podobně se 
situace vyvíjí i letos. Jenom doufám, že díky očko-
vání nebudou na podzim počty nakažených už tak 
dramaticky přibývat, jako v minulém roce. Přeji 
vám příjemné prožití letních měsíců ve zdraví  
a bez přírodních katastrof.  

Rozšíření kanalizace 

Na konci března byla zahájena stavba Rozšíření 
splaškové kanalizace v obci Smetanova Lhota. Cí-
lem akce je dobudovat oddílnou kanalizaci v části 
obce nad železniční zastávkou, kde je doposud 
pouze kanalizace jednotná splašková i dešťová. 
Zakázku provádí firma ALSTAP s. r. o. z Prahy, kte-
rá vyhrála výběrové řízení s nejnižší cenou. Tak, jak 
se stává ve většině případů, kde se provádějí vý-
kopové práce, i na naší stavbě nastaly problémy. 
Firma narazila na horninu obtížnější třídy těžitel-
nosti, než byla uvedená v projektu a na základě 
geologického posudku, který si nechala vypraco-
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1.  7.  2021  

Letní pranostiky 

 Včasné zvonění bouřková mračna rozhání. 

 Dozrávají-li borůvky, za tři týdny dojde i na žita. 

 Hřmí-li, když slunce v raku stojí, tu sedlák velikých such se bojí.  

 Od koukole červeného a chrpičky modré za pět neděl do žní. 
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Jihočeského vodárenského svazu. Napojení na tuto 
soustavu bude vzdálené cca 3 km v katastru obce 
Boudy. Zde se projekční práce opozdily, protože se 
nedařilo uzavřít smlouvy o smlouvách budoucích na 
zřízení věcného břemene se všemi vlastníky dotče-
ných pozemků. V současnosti jsou již všechny 
smlouvy uzavřeny a projekční práce mohou být 
dokončeny. Počítáme, že do konce roku budeme 
mít stavební povolení i na přivaděč a vysoutěžíme 
zhotovitele stavby. V příštím roce požádáme o do-
taci, a pokud uspějeme, zahájíme stavební práce.  

V souvislosti s realizací vodovodu, bych chtěl při-
pomenout občanům, kteří ještě neodevzdali 
smlouvu o smlouvě budoucí na vybudování vodo-
vodní přípojky ke své nemovitosti, že by bylo vhod-
né tak učinit nejpozději do konce prázdnin. Zároveň 
chci upozornit na jednu věc. Při budování vodovodu 
bude situace trochu jiná, než tomu bylo při stavbě 
kanalizace. U kanalizace dostala obec dotaci také 
na přípojky a ke každé nemovitosti byla přípojka na 
veřejném pozemku vybudována a zaplacena obcí.  
U vodovodu dotace na přípojky nebude. Proto po-
žadujeme po občanech, aby se na výstavbě přípojek 
finančně určitou částkou podíleli. Při přípravě pro-
váděcí projektové dokumentace, která je podkla-
dem k výběrovému řízení na zhotovitele stavby, 
budou vyškrtnuty přípojky k těm nemovitostem, 
jejichž vlastníci se nechtějí na vodovod připojit. Je 
potřeba si ale uvědomit, že do budoucna bude do-
datečné připojení takové nemovitosti značně kom-
plikované, nebo dokonce nemožné.  

Veřejné osvětlení 

V loňském roce jsme realizovali projekt Rekon-

strukce veřejného osvětlení v místní části Vrábsko  
a osadě Podelhota. V rámci projektu byla odstraně-
na stará svítidla, která nahradila nová moderní LED 
svítidla. Za tuto akci jsme utratili celkem 550 tisíc Kč 
včetně DPH, z toho 270 tisíc Kč byl příspěvek z roz-
počtu Jihočeského kraje v rámci Programu obnovy 
venkova. 

V letošním roce připravujeme výměnu svítidel  
v místní části Smetanova Lhota a osadě U varvažov-
ského mostu. Náklady předpokládáme přibližně ve 
stejné výši jako v loňském roce, z rozpočtu Jihočes-
kého kraje máme přislíbenou dotaci ve výši 220 
tisíc Kč. 

Kabelizace elektrických rozvodů 

Firma EG.D (dříve E.ON), která spravuje elektrické 
rozvody v naší obci, začala připravovat projekt ka-
belizace těchto rozvodů. V praxi to znamená, že 
budou zrušeny všechny nadzemní dráty elektrické-
ho vedení a nahradí je kabely uložené v zemi.  
K tomuto kroku firma přistoupila z důvodu přípravy 
projektu vodovodu a má v plánu kabelizaci realizo-
vat v souběhu při budování vodovodu před finální 
úpravou asfaltových povrchů. 

Kulturní, společenské a sportovní akce 

V posledním období jsme si kultury a sportu bohu-
žel moc neužili. První akcí, která se mohla konat 
a kterou se nám podařilo zorganizovat, bylo v sobo-
tu 29. května dětské odpoledne. Akce se vydařila, 
počasí přálo a děti si po dlouhé době užívaly spo-
lečné hry, soutěže a skákací hrad. Děkuji terapeu-
tům a klientům Terapeutické komunity SANANIM 
Karlov, kteří akci připravili. Na léto se plánují tra-
diční kulturní a sportovní akce, o kterých se dozvíte 
z příspěvků místních spolků. 

Ze zasedání zastupitelstva obce 

Na počátku roku jsme schvalovali inventury, Závě-
rečný účet spolu se Zprávou o přezkoumání hospo-
daření obce a Účetní závěrku za rok 2020. Tyto do-
kumenty si můžete prohlédnout na internetových 
stránkách obce. 

Dále uvažujeme o modernizaci domovních čerpa-
cích stanic na tlakové kanalizaci v horní části obce, 
které již vyžadují servis. Zvýší se spolehlivost chodu 
včasným upozorňováním na závady, čímž se před-

chází havarijnímu stavu a nákladným opravám.  

Na základě připomínek poskytovatele dotace (SFŽP) 
jsme museli upravit kalkulaci stočného pro rok 
2021 z důvodu vyšší míry inflace v r. 2020, než  
s jakou bylo původně počítáno. Pro majitele nemo-
vitosti na území obce je cena za 1m³ odpadní vody  
z jímky 36,25 Kč a 1 m³ kalů ze septiku 300 Kč.  
V loňském roce jsme pořídili traktor New Holland  
s cisternou Meprozet a nabízíme místním občanům 
odvoz a likvidaci odpadních vod s manipulačním 
poplatkem 1000 Kč. 

Slavomír Harbáček 
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 Jakub Vokatý 

Z gruntovních knih 
 

Fotbal 

Sezona 2020/2021 byla bohužel kvůli pandemii Co-

vid19 předčasně ukončena, a tak jsme z ní stihli 

odehrát jen 8 zápasů ještě na podzim 2020. Po jar-

ním uvolnění jsme již rozběhli přípravy na novou 

sezonu. Během června jsme sehráli několik přátel-

ských utkání s výsledky: Sepekov 6:4; Čížová 2:3; 

Jeneč 4:5; Záhoří 6:2. Během léta se tradičně usku-

teční již 46. ročník Memoriálu Ladislava Panýrka. 

Ten proběhne každoročně 2. sobotu v červenci, tedy 

10. 7. Sezona okresního přeboru 2021/2022 by se 

měla rozběhnout v polovině srpna. 

S pozdravem, sportu zdar a fotbalu zvlášť! 

Ivana Zieglerová 

Hasiči 

Letošní jarní aktivity byly poznamenány celonárod-

ními karanténními opatřeními, takže letošní první 

akcí bylo až stavění máje. Bohužel nám vydržela 

necelý týden. Vlivem silného větru se ulomila špič-

ka, která visela za řetěz věnce, a proto se z bezpeč-

nostních důvodů musela celá májka odstranit. 

Nicméně jsme rádi, že se nám letos tuto tradici 

povedlo po loňském covidovém výpadku uskuteč-

nit. Dne 29. května uspořádala obec ve spolupráci  

s Terapeutickou komunitou Karlov dětský den. 

Hasiči vypomohli při organizaci a postavili taneční 

parket pro ukázku tanců. 

Věřím, že se během léta setkáme na obou Poseze-

ních na návsi, to první chystáme na sobotu 10. čer-

vence. Stejně jako loni se bude konat ve stejný den 

jako Memoriál Ládi Panýrka. Druhé Posezení je 

naplánované na sobotu 7. srpna. Léto zakončíme 

pouťovou zábavu s živou kapelou, která se usku-

teční v sobotu 11. září od 20 hodin sále kulturního 

domu obecního úřadu.   

Přejeme vám všem pohodové léto a těšíme se na 

setkávání při akcích SDH. 

Číslo 35 
Domkářská chalupa 

„U Šlemendů“ 
 
I. Černý Karel – sedlák, jeho manželka se jmeno-
vala Marie, rozená Krákorová. Jejich dcera: 
  Anna – vdala se 2. 2. 1828 za Josefa Křen-
ka, syna Václava Křenka, chalupníka a Kateřiny, 
rozené Novotné z Čimelic č. 43 
 
Januška Jan – dělník, jeho manželka se jmenovala 
Magdalena a pocházela ze Zbonína. Jejich syn: 

14. 4. 1863 Josef – oženil se 20. 11. 1892  
s Marií Máchovou, narozenou 15. 5. 1869, dcerou 
Pavla Máchy, sedláka ze Smet. Lhoty č. 64  
a Josefy, rozené Vilitové z Krsic č. 5 
 
II. Černý Josef – nezletilý, převzal chalupu trhem 
29. 12. 1873. Jeho syn: 

Alois – dědic chalupy 
 
Žák Josef – nájemník, narodil se 17. 9. 1865, syn 
Josefy Žákové, narozené v roce 1820. Oženil se  
2. 2. 1891 s Františkou Volfovou, narozenou  
1. 9. 1858, dcerou Františka Volfa, šafáře z Karlo-
va č. 4 a Marie, rozené Veverové z Krsic. Jejich 
dcera: 

23. 12. 1897 Marie – vdala se 28. 4. 1921 
za Františka Chadimu, košíkáře, narozeného  
10. 7. 1891, syna Antonína Chadimy, košíkáře a 
Barbory, rozené Marhánkové z Mirotic č. 7 
 
III. Černý Alois – syn Josefa Černého ze Smet. 
Lhoty č. 35 převzal chalupu 6. 12. 1926 odstupem 
a 12. 2. 1927 postupem i Marie Černá 
 
IV. - další vlastnický převod byl v roce 1969 
 
V. Sternová Jana – vlastní chalupu dodnes 

      
 



 

  
 

Životní výročí 

Přejeme především hodně zdraví, osobní pohody, 
spokojenosti a radosti všem našim jubilantům, 
kteří slaví významné životní výročí ve třetím  
čtvrtletí a dodatečně také všem z prvního pololetí 
roku 2021. 

Leden 

Bedřiška Panáčková, 94 let 

Únor 

Marie Kratinová, 83 let 
Josef Záluský, 75 let 

Alena Ratajová, 75 let 
Josef Klíma, 70 let 

Březen 

Emilie Máchová, 82 let 

Duben 

Marie Gottfriedová, 81 let 
Jiří Bakus, 75 let 

Květen 

Milada Reková, 85 let 
Božena Handrychová, 84 let 

Červen 

Václav Luzum, 80 let 

Červenec 

Anna Biskupová, 80 let 
Anna Kalendová, 75 let 
František Mišík, 70 let 

Srpen 

Václav Lexa, 70 let 
Václav Kouba, 70 let 

 

Letní zpravodaj Strana 4 

 

Úřední hodiny obecního úřadu 
Po 8.00 - 11.00, 13.00 - 16.00 
Pá 8.00 - 11.00, 15.00 - 17.00  

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 
www.smetanovalhota.cz, 
obec@smetanovalhota.cz 

Výpůjční doba obecní knihovny 
Pá 16.30 - 18.00 

knihovnasmetanovalhota@seznam.cz 
www.knihovnasmetanovalhota.estranky.cz 

 

Dětský den 29. 5. 2021 
 

Akce v okolí 
 

Výstava růží Blatná 
3. 7. 2021 od 9 hod  

 

Kolce Radobytce 
17. 7. 2021 od 14 hod  

 

Strašení v Nerestcích 
7. 8. 2021 od 13 hod  

 

Mirotické setkání loutek a hudby 
20. 8. 2021 od 13.30 hod  

 

Zvíkovské divadelní léto 
16. 7. 2021 od 21 hod - 14. 8. 2021 do 22 hod 

 
 
 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
mailto:smetanovalhota@centrum.cz

